Beretning.  Ungdomsafdelingen i Fraugde Badminton 2024
Der var ved årets udgang 18 ungdomsspillere om fredagen.
Aldersspredningen er relativ stor med en aldersgruppe fra 9 - 18 år.
De træner i tidsrummet kl. 17-18.30 hver fredag med to trænere.
Vi har pt. ikke ønsket at dele holdet op, da der på mange måder kan give et bedre socialt miljø at være sammen i en større gruppe.
Vores trænere har været gode til at fordele de unge efter alder og kunnen under træningen. Det anses som vigtigt, at alle får den opmærksomhed og hjælp, som er nødvendig for at man synes det er sjovt og lærerigt at deltage i badmintontræningen. 
Såfremt der kommer mange flere tilmeldinger af de yngste, vil trænerne  overveje at opdele gruppen i 2 hold da vi kan anvende hallen frem til kl. 19.30.

Jeg vurderer, at den nuværende træning i nuværende rammer går godt. Det er et meget godt kammeratskab mellem de unge og et rigtig godt samspil mellem trænerne og de unge.
Der bliver gennem sæsonen tilbudt de unge at kunne deltage i forskellige stævner, som man selv kan melde sig til. Fraugde Badminton betaler deltagergebyret i det første stævne de deltager i pr. år. 
For at understøtte det gode kammeratskab bliver der som regel afholdt lidt intern turnering/konkurrence før sommerslut og op til jul med lidt efterfølgende snolder og hygge.

Vi har to dygtige trænere der tager sig godt af de unge. Nicolai har været træner i mange år og Samuel har nu sin anden sæson som træner. Samuel har i efteråret deltaget i første del af Badmintontræner- uddannelsen udbudt af DGI. Vi er glade for at vores trænere brænder for opgaven og håber de også i de kommende sæsoner kan udvikle ungdomsafdelingen i samarbejde med en kontaktperson fra bestyrelsen. (Samuel er tilstede i aften så der er mulighed for at stille spørgsmål til ham bagefter.)

Vi håber, at vi fremover vil se nogle flere forældre, der dukker op til de unges træningsaftener, således at trænere og bestyrelsen får en fornemmelse af, om de forventninger de unge har haft også bliver indfriet og, hvad der evt. kan gøres såfremt dette ikke er tilfælde.
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